

警铃不响， 消防员保养装备趣味游戏



趣味游戏



装备器材例行检查

本报记者 陈立波 通讯员 马佳佳 余昌龙

10月2日下午，记者来到绍兴市上虞区消防救援大队百官消防救援站时，站长徐义栋正带领水域救援组的队员们进行消防救援装备例行保养。“抛投器的枪管、气瓶、收绳器都要仔细检查，救援板上对讲机要连接牢固……”徐义栋说，“虽然台风‘山陀儿’不一定会来，但必要的准备工作必须到位。”

除了装备器材的例行检查，当天还安排了娱乐放松活动。徐义栋告诉记者，站里新来7名消防员，“这是他们第一次在百官消防救援站这个大家庭过国庆节，让新消防员快速融入站里的生活也是一项必修课。大家一起游戏，能快速拉近距离、增进感情。”

蒙眼投篮、趣味射门、打“保龄球”……这些都是站里自创的节日活动保留项目。体育馆里，消防员们围着篮球架下的三分线站好，然后按秩序进行蒙眼投篮比赛，最终按照进球数决出一二三等奖。“别看大家都



寻亲成功， 团圆的汤圆民警也吃上了



家人重聚

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 周晨卉

这个国庆节，山东省临沂市临沭县的苏女士跨越千里，来到家乡嵊州市莲塘村与亲人见面认亲。“这下子，一家人终于团聚了！”卢大姐捧着热腾腾的汤圆，一勺喂给小妹、一勺喂给三妹。继去年国庆三妹被找回来后，今年国庆节，卢大姐的小妹苏女士也回家了。

时隔45年，卢家兄弟姐妹五人终于迎来大团圆。嵊州市公安局“和合”寻亲工作室民警商朝阳站

在一旁，咧着嘴笑。

2023年5月，“和合”寻亲工作室成立一周年暨第二届“团圆行动，让爱回家”集体寻亲大会上，卢大姐找到商朝阳，希望商朝阳能帮忙寻找失散多年的两个妹妹。

商朝阳从双胞胎姐妹这一关键信息入手，结合妹妹大概率在山东这一线索，在海量数据中开展信息比对工作。经过信息筛查、两地对接、走访了解，商朝阳发现山东省德州市夏津县的张女士很可能是卢大姐



吃上团圆的汤圆

失散的双胞胎妹妹。后经采血比对，确认张女士正是卢大姐一家一直苦苦寻找的三妹。去年国庆，他们确认了彼此的关系。卢大姐牵着三妹的手对商朝阳说：“三妹找回来了，希望小妹也能早点找到。”

去年，商朝阳收到过山东苏女士的寻亲请求。苏女士在26岁时得知自己是从浙江被抱养过来的。这些年，苏女士一直在寻找亲人，在养父母的支持下，曾多次赶到浙江寻亲。商朝阳根据相关信息展开调查，但经过信息筛查和实地了解，一直未能收集到有用线索。这一找，就是一年。日前，商朝阳重新整理了寻亲档案，发现苏女士是1979年左右被抱养的，联想到卢家小妹也是那一年被送走的，两人眉宇之间又有几分相似，会不会就是这么巧，苏女士就是卢家小妹呢？

有了猜想后，商朝阳再次进行技术分析调查，通过对两家人的血样比对，最终确定苏女士正是卢大姐的小妹。

小妹要回家了！这个国庆，在收到商朝阳传来的喜讯后，卢家兄弟姐妹几人都迫切地想要再次齐聚。远在山东的张女士也赶到嵊州迎接妹妹的到来。

“妹妹，欢迎回家！”归来的苏女士被哥哥姐姐簇拥在中间，激动又喜悦。“去年认亲时，三妹没有吃上汤圆，我一直记着，今天也要一起补上。”卢大姐高兴地喂两个妹妹吃汤圆。“商警官，太谢谢你了，来，你也吃一碗！”卢家人给商朝阳也端上一碗汤圆。商朝阳接过来，吃一口，一直甜到心里。